

小区内安装了电费代收系统，颇受居民欢迎

交电费，也可以是很轻松的事儿

□见习记者 郭立翔 文/图

“有了这个系统，交电费就不用再到银行排队了，真方便！”20日9时许，在瀍河回族区东车站社区的值班室里，十几名居民拿着电费单等候在一台电脑显示器旁。

居民们所说的“系统”就是一台主机和两台显示器，它们是今年5月底该社区向省电力公司申请安装的“缴付通”电费代收系统。

谈话间，一名工作人员将居民缴费单上的号码输入电脑，鼠标轻轻一点，本月应缴金额、缴费记录等相关资料便全部显示出来，居民即可直接缴付现金，整个缴费过程还不到两分钟。

“以前，每次缴费都要坐车到老城区，光排队就得1个小时，要是碰上银行系统出故障，得多跑好几趟。”居民杨师傅说，现在他不仅缴纳电费方便了，而且还能将现金预存到账户里，每个月的电费由社区直接代扣，非常方便。

除了安装电费代收系统，社区还开通了其他缴费项目，如固定电话、小灵通、手机话费等都可在社区内缴纳，而水费代收服务也正在申请中。

该社区书记杨大海告诉记者，社区共有居民1万多户，由于辖区缴费营业网点少等原因，“缴费难”



居民们在等待交费。

已经成了让许多居民头痛的问题。如今，社区工作人员将缴费系统“搬进”社区，不仅使居民的缴费时间变得自由，还大大节省了大家的缴费成本。

据了解，“缴付通”一站式服务体系是由省电力公司提供的便民服务，“如果整个辖区的居民都挤到营业厅缴费，他们

需要等待很长时间。在居民区设立便民缴费点，居民就可以就近缴费了。”市供电公司东城电业分局的工作人员冯先生说，如果社区有意申请，可到市供电公司的各营业厅进行咨询，只要社区的规模、人数及周围相同缴费点的分布符合要求，只需缴纳设备押金便可申请安装了。

涧西53个社区开通“网上空间”
群众更方便 交流更畅通

□记者 冯莹雅 李岚 通讯员 纪晓琳

“空间里有最详细的内容，有啥不明白上网看吧。”——这是涧西区多名社区工作人员的口头禅。随着该区53个社区“网上空间”的开通，每日更新页面信息，方便居民浏览，已经成为工作人员每天必做的“功课”。

打开涧西区纪委的网络空间(<http://hi.baidu.com/jxqjw>)，首先映入眼帘的是53个社区空间的链接。我们随意点开几个链接，发现页面设计各具特色，有的还伴着欢快的背景音乐。

“四议两公开”工作法、为民服务全程代理、居务监督委员会……这些版块，都是53个空间的保留项目。据区纪委相关负责人介绍，他们要求各社区在不违反保密规定的情况下，将具体事务全部公开。

“我们正在对各社区的工作人员进行培训，最大限度地发挥‘网上空间’作用。”该负责人说。

社区发放节能灯了，居民该续缴医保金了，已婚育龄妇女免费体检了……以前，社区多是通过张贴通知的形式告知居民，现在，沟通的方式更便捷了。

2009年9月19日，重庆路二社区率先在网上开设了社区空间，在上面发布各项信息，并向居民发放了2000余张印有网址的“便民卡”。如今，该空间拥有2万余次的访问量，居民通过社区空间获取信息已成为一种习惯。

丰润路社区于2010年2月20日开通了社区博客和微博，随时发布最新通知和近期活动内容，同时邀请居民自由留言。这些平台的搭建，为社区和居民提供了一种新的交流方式。

去年10月，居民张兰因为工作繁忙，让母亲去社区咨询全民医保办理流程。老人不到10分钟就回来了，手里还拿着一张写有“社区空间”网址的卡片。后来，张兰通过“社区空间”查到相关信息，第二天就把全部资料送到了社区，一样儿也不落。母亲感叹：“真先进，再也不会因为手续不全跑冤枉路了！”

在“社区空间”的相册里，有大量各个社区组织活动时的照片。居民郭玉辉说，今年过年，她远在上海的孙子通过空间看到她参加社区活动时的照片了，非常惊讶，打电话时连声说：“奶奶，你成咱家的‘网络名人’了！”

首届国际前列腺学术峰会 暨中外顶级男科名医大型会诊

学术峰会地点：枫叶国际大酒店 名医会诊地点：洛阳生殖医院

活动日期：6月26日~7月26日

各级医务工作者参会均可获得市级Ⅱ类继续医学教育学分2分



2010中国·洛阳

主办单位：中国医促会国际合作推广专业委员会
承办单位：洛阳市医学会、洛阳生殖医学专科医院
技术支持：卫生部北京医院、北京大学第一医院、北京第三医院、北京安贞医院
会诊项目：前列腺炎、男性生理功能障碍、生殖感染、泌尿肿瘤、生殖整形等

为推动洛阳市前列腺疾病治疗与研究的发展，加快前列腺诊疗技术与国际先进水平的接轨，提高临床诊治水平，活跃学术氛围，中国医促会国际合作推广专业委员会、洛阳市医学会、洛阳生殖医学专科医院将在洛阳举办“首届国际前列腺学术峰会”。

会议秉承“学术交流、继续教育、科学普及”的宗旨，其主要议题是讨论国际、国内前列腺疾病的治疗与研究。对其新理论、新技术、新疗法以及护理技术等作深入讨论，展示当前国际、国内前列腺疾病治疗技术的新亮点、新进展，不断推动洛阳乃至我国男科诊疗技术向前发展。

学术峰会课题>>>

主讲名医:Dr.GREY (格雷尔)

讲座主题:西方男科学的新进展

主讲名医:李海松

讲座主题:前列腺炎男性不育的诊治

主讲名医:吕忠生

讲座主题:前列腺疾病规范化诊疗标准探讨

主讲名医:臧美孚

讲座主题:前列腺增生的治疗概念

主讲名医:赵玉千

讲座主题:前列腺炎的临床分型及治疗

主讲名医:杨启茂

讲座主题:前列腺炎对男性生理功能的影响及治疗

与会权威男科名医>>>



Dr.GREY

格雷尔教授

英国皇家医学院医学博士，毕业于苏格兰St.Andrews大学和澳大利亚MONASH大学，在英格兰Dundee医院担任泌尿外科和妇产科医生，在英格兰和澳大利亚完成了产科和男科的特殊培训，在Lancashire的Burnley医院担任妇产科主任、顾问。伦敦皇家产科和男科学院的特别会员。



臧美孚

主任医师、教授、博士生导师

擅长肾上腺外科、肾肿瘤治疗、肾移植及内镜手术。自改变了传统的肾切口，提高了肾肿瘤病人5年生存率。异体肾移植手术，成功率已达国内先进水平。对难治性肾尿道狭窄创立了耻骨开窗的手术途径，开展阳痿假体植入并对各种难度较大的泌尿外科手术有丰富的经验。



Ting Tok Johnson

汀.托克.约翰逊教授

澳大利亚男科名医，毕业于英国皇家医学院，在40年的医学生涯中，积累了丰富的经验，对男科等方面能进行准确、有效的诊断与治疗。特别对泌尿男科前列腺疾病、勃起功能障碍等相关疾病具有独特的疗法。



赵玉千

北京天坛医院主任医师、博导



孙天平

洛阳生殖医院院长、主任医师



吕忠生

原北京医科大学副校长

北大医学部男科教授，中华医学会医学工程学分会副主任委员，《医疗设备信息》杂志副主编。卫生部卫生生产企业管理协会常务委员，中国老教授协会北京北大资源研修学院负责人。



杨启茂

洛阳生殖医院教授、主任医师



李海松

北京东直门医院主任医师、教授



洛阳生殖医学专科医院

◆城镇职工医保定点单位 ◆新农村合作医疗定点单位



24小时
健康咨询
0379

6321 2222



网址：www.63212222.com
地址：凯旋东路33号
(凯旋路与玻璃厂路交叉口)